

## 女儿女婿回南京,离父母多远好,邻居们纷纷为她支招

# 两代人的最佳生活距离:一碗热汤

“饱受6年分离之苦,女儿女婿终于要回南京了!家住后标营28号的王女士决定给孩子们买套房子,安个家。钱不是问题,可家安在哪里,却让她头疼。父母与子女距离多远好呢?昨天,标营社区主任在茶话会上,将王女士的烦恼提了出来,请大家献计献策。最后,王女士拿定了主意,决定与孩子们比邻而居,做一个“田螺姑娘”式的妈妈。”

### 女儿女婿要回来了 两代人距离多远好

2002年,王女士的女儿考取了云南师范大学。毕业之后,她为了爱情留在了当地。“他俩是同学,都很优秀,非常般配!”看到这对年轻人非常恩爱,王女士支持了女儿的选择。但谈到与女儿的距离,王女士有些伤感。南京飞云南,“空中距离”是两个半小时!

为了见女儿,别人假期都计划旅游,王女士和丈夫就就往云南“飞”,每次两人都要花上几千元。相对于这本经济账,情感上的损失更是无法计算!在很多个不能团聚的节日里,王女士和丈夫总是感到有点孤独。

“女儿也想家!”王女士介绍,有一次女儿在视频中跟她聊天时,忍不住伤心落泪了。

“妈妈,我很想家,又怕回来给你和爸爸添麻烦。”女儿考虑回南京之后,得买房,这是一笔很大的支出,她和老公都支付不起。王女士何尝不希望女儿回到自己身边,她打算将这一辈子的积蓄掏出来,在南京买套房子,给女儿女婿安家。

不过,在哪里给孩子们买房,她却有一点头疼!父母与子女距离多远好呢?

### 左邻右里纷纷献计献策

昨天,标营社区为了庆祝国庆节,提前召开了茶话会。会上,王女士将自己的困惑,向大家做了请教。左邻右里纷纷献计献策——

#### 建议1 大家同住一个屋檐下

家住标营4号的赵女士建议王女士卖掉现有住房,买一套三室两厅的公寓。大家同住一个屋檐下,彼此有个照应。另外,大家一起生活,无论是吃饭还是水电费用,都可以更加省钱。以后有了第三代,王女士也能方便照应。

“我现在就跟我女儿住一起,她像小时候一样,有时起床不梳洗,就穿着睡衣跑到我的房间来,在我的床上赖一会。”赵女士说,这种感觉特别好。平时,赵女士和老伴在客厅看电视,女儿和女婿就在卧室看电视,互不干扰。饭厅是大家聚会、联络感情的地方。

不过,有人对赵女士的建议提出了异议。刘大妈说,她和儿子媳妇在一起住过,发现很不方便。有一次,媳妇穿着透明睡衣跑出来上厕所,她和老伴都很尴尬。

此外,有时小夫妻俩吵架,她和老伴也不知道该不该插手管。“我们插一脚,搞不好他们吵得更凶,甚至连累到婆媳关系都不好。”

#### 建议2 父母家做儿女的度假村

“远香近臭,父母不必要与子女朝夕相处!”徐女士建议,王女士可以在郊区买一套房子自己住,将城里的房子留给女儿女婿住。

徐女士说,她就在江宁买了一套房。她和老伴住得很舒心,儿子媳妇三天两头打一个电话,问候一声。每个月至少回去看他们一次。她和老伴还给儿子媳妇,以及小孙子留了房间,并准备了洗漱用品。小孙子不止一次兴奋地说:“我奶奶家就像度假村!”

“我妈住在郊区六合,有一个月她身体不好,我和老公开车跑了4趟,来回都有百多公里,花掉不少油费不说,人也累得够呛!”张小姐说,最让她担心的是,母亲的身体让她内心很牵挂,在城里上班的她压根就不放心。

“父母担心我们开车的安全,后来有小事情就不找我们了,但照顾父母往往是从小事做起的。”张小姐说,度假村固然好,但也有距离缺陷。

#### 建议3 比邻而居,一碗热汤的距离

“老年人还是别和年轻人住一起。”李阿姨建议王女士就近在小区附近给女儿买套房子。

李阿姨介绍,她住澳丽家园,儿子住标营3号,两个小区仅隔一条御道街。两代人距离很近,却不需要从一个大门进出。最重要的是,两代人不仅有自己的私人空间,还能互相照应,隔的仅是一碗热汤的距离!

李阿姨的儿子是一名中学教师,下班不定时。媳妇是民警,经常晚上10点钟才到家。为了让他们安心工作,李阿姨每天下午,都会去菜场,给儿子买几个菜,再顺便把小孙子接回家。接着,她就给孩子们做饭。儿子媳妇下班回家就能吃上热腾腾的饭菜了。

而儿子媳妇照顾自己也很方便。有时候,他们散步走到澳丽家园,就顺道上楼坐一坐,看望她一下。

“你就像一位‘田螺姑娘’式的妈妈!”王女士对李阿姨的建议特别感兴趣。最终,她决定在小区附近给女儿女婿买套房子,这样就可以每天拿着备用钥匙,打开孩子们的家门,帮他们收拾房间,帮他们烧好一桌可口的饭菜了。

“如果孩子们不希望我去整理他们的房间,我就建议他们每天到我们这里来吃饭。”王女士说,她也乐意让子女把他们的家当“小食堂”。

快报记者 钟晓敏



### 明星范儿

昨天,一名戴着墨镜的小女模特手牵着两名装扮时尚的小男模特走上舞台,很有明星范儿。当天,“家有宝贝”首届少儿模特大赛在南京开赛,176位小朋友走上舞台展示自己的风采。

快报记者 赵杰 摄

### 父子上门要债 双双被砍轻伤

快报讯(通讯员 吴峰 记者 李梦雅)妻子被人借走了5000多元已经两年时间了,在此期间,于进和儿子多次上门要债,但是没有任何效果。今年1月22日,他和儿子再次去要钱,这次双方“交火”,结果父子俩均被对方用菜刀砍伤。

欠钱的人叫高斌,今年48岁。1月22日上午8点半左右,于进和儿子于亮又一次来到高斌家,高斌家大门紧闭,于亮先翻墙进去,并在厨房截住了高斌。两人此前早就因为要钱的事闹得不可开交,所以一见面就吵了起来。“你今天不把钱还给我,我让你过不好年!”于亮大吵,高斌急了,顺手拿了一把菜刀和于

亮吵起来,并将于亮砍伤。几分钟后,于进见里面有动静,马上也进了高家,他说自己进门就看到儿子捂着个头,脸上、头上全是血。一看儿子这个样子,于进马上冲进了门。一个赤手空拳的人面对一个拿菜刀的人,于进自然不是对手,在连被高斌砍了几下之后,父子俩只好走人并报了警。经鉴定,于进的损伤程度为轻伤。

日前,此案已被移送浦口区检察院。在检察官提审时,高斌辩解自己的行为是正当防卫。但是,检方认为,双方之前互有斗殴的意图,高斌当时并不具有防卫的意图,因此不能认定为正当防卫。

目前,此案正在浦口检察院审查之中。(文中人物化名)

## 为了一套房 兄妹正月大打出手

快报讯(通讯员 宣法 记者 马乐乐)几年前,老人通过公证将房子过户给了小女儿,这引发了两个哥哥的不满,他们坚持认为这个公证书有猫腻。兄妹之间的矛盾迟迟没有解决,今年正月里,两个哥哥就与妹妹一家动手了,为了索赔妹妹将两个哥哥告上了法院。

今年上半年,50多岁的刘小兰(化名)将自己的两个哥哥告上了玄武区法院。她说,今年2月初自己的两个哥哥在她家吵闹,还动手打了她和儿子。那么,究竟是什么让这亲生兄妹之间,在春节期间动了手呢?

刘小兰在家排行最小,多年来年迈的父母一直跟随她居住生活。刘小兰说,父亲

患有中风偏瘫,有时候大小便还会失禁,都是她照料父亲的起居。

2005年初,父母与刘小兰签订了一份公证协议,将两位老人居住的房子赠与小女儿。刘小兰说,父母主动提出将房子赠与自己,是对自己悉心照顾的肯定。

但两个哥哥坚决否认这一点。“她是用非法手段将父亲房子弄到手的。”二哥哥说,“她私自将人带到家里做公证,强行将父亲接到房产局按手印过户。”

在两个哥哥看来,刘小兰在得到房产后,对老人态度也不算好。“母亲跟她住了大半年就去世了,父亲在她那里过得也不好。”大哥说,“她吃大鱼大肉,父亲喝稀饭。”

由于房产过户的事,兄妹三人开始有了矛盾,这个矛盾迟迟没有解决,今年正月演变成了动手。

2月5日那天,两个哥哥都来到刘小兰家,一起看望父亲。但由于兄妹关系早已交恶,双方很快就吵了起来。就在父亲的面前,两个哥哥与妹妹一家三口动手打了起来。当警察赶到时,刘小兰的额头上多了个肿块,二哥哥的嘴破了在流血,屋子里一些物品也被砸坏。

双方调解没有成功,刘小兰将两个哥哥告上法院索赔医疗费和物品损失1万多元。法院审理后将损失数判定为600多元,近日法院一审判决两位哥哥赔偿刘小兰医疗费和财产损失共计800多元。

## 为了一瓶酒 家里男人全进看守所

快报讯(通讯员 汪晨 记者 吴杰)一个打工小伙到超市买了一瓶酒,后发现这瓶酒可能是假的,便前往超市跟老板理论。结果双方发生冲突,小伙子的父亲、姐夫、小舅子纷纷赶来,混乱中,将超市老板的脾脏捅破。为了一瓶酒,这一家的男人目前都被关进了看守所。

刘小明今年20岁出头,安徽人,跟着父亲、姐夫、小舅子等人在南京打工。9月初,刘小明在一家小超市买了一瓶酒,准备回去跟工友们好好喝一顿。但是,第一口喝下去,就感觉味道不太对,

可能是假酒。刘小明觉得挺生气,但当时没有到超市讨说法。9月5日晚上,刘小明来到超市买东西,想起那瓶酒的事,便对老板说:“前几天在你这买的酒是假的。”

老板听完暴怒:“我怎么可能卖假货,你是不是来找事的?”两人吵了起来。老板打了个电话,然后对刘小明说:“有种你别走。”刘小明说:“不走就不走。”然后打电话给自己的家人求助。过了一会,刘小明的父亲、姐夫和小舅子陆续赶来,双方陷入混乱。先是超市老板拿出了一把西瓜刀,接着刘小明

这边也拿出刀。混战中,超市老板惨叫一声中刀倒地。随后有人报警,刘小明等人被警方带走。

经检查,超市老板脾脏被刺破,已经构成轻伤。目前,刘小明以及他的父亲、姐夫、小舅子都因涉嫌故意伤害被警方刑事拘留。近日,刘小明的姐姐来到南京市雨花台区法律援助中心求助,抽泣着说:“家里的男人全部被关进了看守所,这可怎么办是好啊?”法律援助中心工作人员表示,只要证明是低收入家庭,可以提供法律援助服务。(文中当事人为化名)

## 九华山生发,您的头发护理专家

脱发提前带走了青春的光华,也给人们带来了无穷的烦恼,对自信心更是极大的打击,有时还会影响到就业、婚姻,甚至是未来前程。近日,笔者走访了九华山生发技术连锁机构的刘店长,她表示,男士的脱发问题相对严重,精神压力往往就像是无形杀手,会加重病情。

据刘店长介绍,造成脱发的主要原因有两种,一是遗传性因素,还有一个就是后天的病理性脱发,比如工作压力大,各种皮肤病、内分泌失调以及营养不均衡等等,后者在许多都市年轻人中较为常见。

“有时候,脱发并不算是病症,准确地说是亚健康的表现。饮食不合理,特别是睡眠不足,过度紧张,压力太大等等都

有可能造成脱发。据悉,自2005年九华山推出“签约生发黑发”后,改变了大部分脱发人士的命运。对于脂溢性脱发、斑秃、雄性激素源性脱发、女性型脱发、少白头、中青年白发、中老年白发等症状效果显著。

“与化学治疗相比,物理性治疗被证实是比较安全有效的。九华山坚持走精品路线,采用药剂护理与仪器理疗相结合的方法治疗脱发。每一款生发产品均源自云南深山密林中的野生纯植物,无任何毒副作用。在配合仪器的治疗,一般两、三个月就能看到明显的效果。”刘店长表示,针对不同人群,治疗脱发产品的成分也不一样。“我们推出的是签约服务,如果达不到效

果,会员有权要求退款,这样就不需要承担任何消费风险。如果治愈后出现反弹,还可要求免费养护。”除了积极的治疗,日常生活中,脱发患者也要善待自己的头发。与男性比较,女性的头发较为浓密,即使有脱发的现象也不容易察觉,症状也就越来越严重了。

“许多爱美的女孩子为了追赶潮流,经常去烫发或是染发,以至于头发的负担加重,变得脆弱无比。刘店长告诉笔者,在保养头发方面,人们还存在着普遍的误区。她表示,定期去做头发的护理是特别必要的。”我们店里有一些女性会员并非脱发的严重患者,但是仍然定期来做中药护理,这是比较科学的做法。尤其是那些长期烫发的人,预防非常重要。”

## 精微俏翘鼻 美丽大升级

奇致整形美容医院精微隆鼻技法取得创新性突破,轻松快捷、和谐自然,安全效果大升级!据奇致精微整形实力派专家王健主任介绍,精微隐形隆鼻采用独特精微器械和独创精微隐形术式,通过40多个分类步骤精准施术,恢复更快,完美攻克假体下滑、反光和鼻梁摸得出假体边界的难题,美丽不留痕!

而最受客户推崇的“三维三段分体式隆鼻”,则更加充分考虑面型、五官、性格等搭配,对鼻尖、鼻翼、鼻孔、鼻梁立体毫厘量化设计,采用独家专有技术,屏除传统“L”型假体过于僵硬的缺陷,进行三段分体式精细重塑,精准施术,灵活改造鼻子各个细微角度,实现高度、长度、宽度、弧度、视度最佳均衡,使鼻子从鼻梁到鼻尖浑然一体,术后五

官和谐自然,面部形象立体丰盈,释放俏鼻非凡气度!

据了解,奇致精微整形实力派专家高调亮剑的多项独门绝技,彰显了国际前沿整形理念并贴近求美者最本质需求,以精细创作态度、“毫厘量化”设计、独特精微器械、隐形精微术式、精雕细刻手法,精准轻柔施术、精心周到护理为保障体系的“精微整形”精品服务,充分根据患者的要求和特点,合理、科学地设计出符合美学原理、适合个人特性的方案,以“精、准、细、轻”为创作特点和标准,通过增减几毫米,实现毫厘之差惊人一变。奇致独有的经典整形项目效果感人,口碑卓著,倍受青睐,门诊人流如织,顾客好评如潮,满意度直逼百分百。

此外,奇致引进国际最先进的整形美容设备,拥有五星

级层流净化手术室,还精制了许多特殊的器械,以保障手术的高度精细化和手术安全,一项小手术都会用数十万的尖端设备,以真正保障手术精微微创,让疗程更短,恢复更快,实现最佳效果。

另悉,奇致实力派专家团再掀国庆美丽风暴,中国颅颌面第一人改下颌角改脸型、纯韩翘睫双眼皮、外切提拉紧致无损眼袋、法国宝贝PIP顶级假体隆鼻、高泰克斯隆鼻、意大利激光溶脂、BOTOX瘦脸肌瘦脸、美国thermage顶级除皱、SKO清除黄褐斑真皮斑、祛痘祛红印、收细毛孔、美白嫩肤等数十项精品全面超值特惠!除特惠外,还可享受其它整形7.8折、皮肤9折优惠。想了解更多美丽信息可咨询83153333,快行动吧!